

我市举行全国第六个“公交驾驶员关爱日”系列活动

“城市摆渡者”收到爱心大礼包



▲ 爱心体检

▲ 拍照打卡

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 孙亚丽)今年5月20日是全国第六个“公交驾驶员关爱日”。连日来,聊城交运集团公交总公司在聊城汽车总站、聊城汽车西站开展了“送上一份美丽心情”“送上一份惊喜和祝福”“送上一份清凉与呵护”以及“进行一次驾驶员家访”“开展一次健康查体”系列关心关爱活动。

据了解,为庆祝全国第六个“公交驾驶员关爱日”的到来,5月18日至19日,聊城交运集团公交总公司提前开展“5·20 走访

慰问驾驶员”活动,工会主席带队慰问了优秀驾驶员代表,并送去慰问品和祝福。

20日,在公交枢纽站,活动组织人员精心布置了“5·20 你最美”背景拍照打卡点,提前准备好鲜花,并请候车乘客一起参与活动。在驾驶员进站打开车门迎接乘客上车的那一刻,乘客送上一束鲜花,并道一声“师傅您辛苦啦,祝您节日快乐”。

20日,聊城交运集团公交总公司为驾驶员准备了冰袖、坐垫等小礼物,把关心与关爱送到每位驾驶员心中。此外,该公司还邀请医护人员在聊城汽车西站开展“关心关爱健康查体”活动。

我市开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动

本报讯(记者 张晨)近日,聊城市市场监督管理局联合开发区李太屯社区组织开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动,进一步增强群众崇尚节约观念,减少餐饮浪费。

活动中,宣讲员通过悬挂宣传条幅、发放宣传手册,倡导大家转变思想观念,践行文明健康生活方式。此外,宣讲员还介绍了外出文明就餐礼仪,号召大家自觉践行“光盘行动”,养成理性消费的好习惯。

今年以来,聊城市市场监督管理局坚持规范引领、教管并举,持续巩固制止餐饮浪费专项行动成果。结合落实食品安全“两个责任”,将制止餐饮浪费纳入食品安全日管控、周排查、月调度机制,督促4786家餐饮门店开展自查自纠。今年第一季度,全市开展“随机查餐厅”行动67次,检查餐饮门店4280家,发现54家餐饮门店存在餐饮浪费行为,整改问题91个;开展重点宣传活动13场,组织专题培训班20个,培训餐饮从业人员4799名,培训监管人员380名,大型餐饮服务企业食品安全总监、食品安全员制止餐饮浪费培训考核合格率达100%。

聊城首家校外问题学生托管营成立

本报讯(记者 陈金路)5月18日,记者从教体部门了解到,聊城首家校外问题学生托管营近日成立。

据了解,聊城首家校外问题学生托管营位于高新区百利来科创小镇。托管营以激发学生内驱力为教育宗旨,以“认知自我、善用优势、弥补不足、自主学习”为教学手段,对高中复读生和初高中厌学学生实行封闭式管理,并提供一站式服务。

托管营的老师不仅具有丰富的专业知识,还善于唤醒和激发学生的内驱力,为托管营的每一名学生做好学习规划、升学规划、职业规划、人生规划,让学生做到“学会学习”;指导家长做到“教子有方”,成为懂道理、懂方法、懂技术、会赏罚、会交流的智慧型家长。

谷越涛新书《学医路上见闻录》发布会举行



谷越涛(左)向成无己纪念馆捐赠新书。林志滨 摄

本报讯(记者 孙克锋)5月18日上午,全国名老中医谷越涛新书发布会在聊城开发区举行。活动现场,谷越涛分别向成无己纪念馆、成无己纪念馆聊城

古城区馆、海源书房·成颐堂赠送新书,并与山东名中医谷万里、山东基层名中医袁恒勇一起为市民义诊。

1962年,谷越涛考入山东中医学院

(现为山东中医药大学)医疗系,毕业后留校任教并在山东省中医院上班。1970年,他主动申请到阳谷县石门宋医院工作,9年后调入聊城市中医医院工作,成长为全国名老中医。

“学习中医60余年,我除了治病、写论文、做科研外,还利用空余时间将这些年的所见所闻、所思所想记录下来,编成了《学医路上见闻录》这本书。”谷越涛在发布会现场介绍新书时说。

目前,成无己纪念馆是山东省唯一一家以古代名中医命名的中医药博物馆。成无己纪念馆聊城古城区馆是聊城市传媒集团和成无己纪念馆联合打造的一处省级中医药文化宣教基地,馆内建有谷越涛全国名老中医传承工作室、成无己文化长廊等。

海源书房·成颐堂是聊城市传媒集团与聊城市图书馆联合在古城区楼北大街建设的一家以中医药文化为主题的城市书房。该书房成立一年多来,接待了大量中医药从业者和爱好者,成为聊城一处重要的中医药学习和交流场所。

5月20日,东昌府区200多对新人喜结连理

本报讯(记者 刘晓伟 岳强)5月20日,记者从东昌府区婚姻登记服务中心获悉,当日,200余对新人在这喜结连理。

5月20日上午8点半,东昌府区婚姻登记服务中心已是热闹非凡,一对对新人陆续来到这里。他们手牵着手,脸上洋溢着幸福的笑容。

小徐和小陈的爱情故事如同童话故事一般浪漫。在朋友的婚礼上,伴娘小徐与伴郎小陈互生爱意,彼此深深吸引,他们选择在5月20日这天结婚登记,开启新生活。

现场,志愿者给每一对登记的新人赠送了布制玫瑰花和特别设计的“婚事新办、文明有礼”贺卡,以此表达对他们

未来生活的美好祝愿。

“5月20日,我们为200多对新人办理了结婚登记业务。为应对‘520’领证高峰,我们提前制定方案,延长工作时间,并增加10名志愿者现场引导,以热情、周到、便捷的服务,努力让新人们高兴而来、满意而归。”东昌府区婚姻登记服务中心主任郭亚峰说。